奶「味力」席捲歐陸

風靡倫敦橫掃愛爾蘭 下周進駐德國麥記

香港文匯報訊 源自台灣的珍珠奶茶「味力」驚人,繼風靡亞洲多個 城市後,最近更殺到半個地球外的歐洲大陸。據中央社報道,愛爾蘭首 家珍珠奶茶店泡泡城(Bubblicity)近日在都柏林市中心開幕,短短兩 周,已在當地形成旋風,愛爾蘭廣播、電視媒體都紛紛報道這個來自台 灣的好滋味;甚至德國的麥當勞餐廳也將推出包括珍珠奶茶在內的各式 泡沫紅茶。

珍奶店3名創辦人馬爾維(Karl Mulvee)、墨斐(Ronan Murphy)及卡佛 拉(Ivano Cafolla)原本各從事不同產 業,從未接觸過珍珠奶茶,直到3人旅經 倫敦意外發現,決心引進愛爾蘭。

經走訪進口廠商,店主堅持所有原物 料由台灣進口,從粉圓、粗吸管以及印 有「半糖」、「去冰」字樣的膠膜,希望 保持台灣珍珠奶茶的原汁原味。

Bubblicity現正規劃在愛爾蘭各地增設 分店,讓這股珍奶旋風繼續橫掃愛爾 蘭,並打算進軍德國,他們也希望有朝 一日可以拜訪台灣,感受「珍奶王國」 的魅力。

台灣當局駐愛爾蘭代表曾厚仁表示, 台灣茶葉名聞遐邇,加上台灣人求新求 變的創意,將原本只能熱飲且不經調味 的茶葉,搖身一變成為人手一杯的清涼 飲品,小小一杯珍珠奶茶不僅是台灣夜 市小吃文化的代表,更已經在國際間大 大發揮推廣台灣美食的角色。

與此同時,連鎖快餐店龍頭麥當勞宣 布,將於11日起,在德國的McCafe開賣 珍奶、泡沫紅茶,以3種茶品搭配7種口 味、6種果凍或珍奶,搭配出上百種組 合。長期在海外推廣珍奶文化的王俊峰 表示,「我希望全世界的麥當勞都能跟 進」。



包辦產業供應鏈 利台經濟

台灣的伯思美國際實業有限公司3年前 於德國推展台灣的珍奶文化,配合當地 年輕人的流行元素、喜愛口味,讓台灣 獨特的珍奶,以德國柏林為輻射中心, 向德國各城市、西班牙、意大利、波蘭 等地發展。該公司執行董事王俊峰以

珍珠奶茶。 中央社 「遍地開花」形容這3年多來,珍奶在歐

■台當局駐

愛爾蘭代表

(右2) 與當

地民眾共嚐

洲的發展軌跡。 「德國整個地基打好了,其他歐盟國家 就迅速了。」王俊峰説,「這對台灣的產 業是有幫助的,珍奶在海外替台灣拚經 濟。」因為包含整個產業供應鏈,一整套 的創新發想智慧、設備、裝潢、原物料

等,都從台灣輸出。



■德國的「麥記」推出珍珠奶茶的預告廣告。





香港文匯報訊 綜合報道:去年台灣大選 期間,馬英九被指密會「地下賭神」陳盈 助引發軒然大波。而提出該指控的民進黨 兩名「明日之星」, 近日也被指「其身不 正」,在大選期間同樣接受陳盈助招待,到 澳門豪賭狂歡,甚至獲安排與不同國籍的 女子進行「八國聯軍性派對」,極盡奢華荒

據了解,梁文傑(左圖)現任台北市議員、 鄭文燦(右圖)則是桃園黨部主委,兩人近年 在民進黨內迅速冒起,其中梁文傑更在大 幣。 選期間出任蔡英文的發言人之一,雙雙被 視為該黨的「明日之星」。

國民黨「立委」邱毅和台北市議員林瑞 圖,8日出示法院筆錄文件。邱毅指出,梁 文傑亦與陳盈助「私交甚好」, 甚至多次前 往澳門,接受陳盈助的「熱情款待」,當中 包括性招待,不僅獲安排在澳門最高級的 俱樂部「9號會所」狂歡,更贈50萬元港幣 的賭場籌碼,甚至還可與不同國籍的美女 「交朋友」。

邱、林上午出示法院調出的梁文傑出入 境資料,證實梁在大選期間確曾於去年中 多次往澳門,指他在澳期間由陳盈助在當 地的員工江都政出面招待,「一個晚上大

42萬元港幣!」邱毅指出,兩人多次在澳 門接受款待,涉款最少超過160萬元新台

黨內評二人: 敗在太愛玩

「兩人(梁文傑、鄭文燦)年輕、知名度也 高,敗在太愛玩!」8日出版的《時報週刊》 引述民進黨內人士表示,黨內不少前輩勸 誡梁、鄭兩人,希望他們管束好自己的行

但「雙文」同日亦召開記者會否認事 件。梁文傑聲言赴澳門為處理私事,否認 涉及性招待,強調一切旅途費用都是自 付,又強調與陳盈助「不認識」。鄭文燦則 大動肝火表示,那次是與太太同遊澳門, 「怎麼可能去喝花酒?」強調大選期間去澳 門是和商界以及電視圈人士碰面,並揚言

約花掉10萬元港幣,其中一晚的開銷高達 不排除提告該周刊。 美牛案闖關

香港文匯報訊 綜合報道:美牛案修法將 於下周二在「立法院」院會上演表決大戰, 為此,國民黨立院黨團日前在中央黨部舉行 黨團大會,由立委陳鎮湘領銜提案,要求全 體立委支持「政院版」修法草案,否則一律 祭出黨紀處分。民進黨主席蘇貞昌揚言貫徹 抵制美牛案,而「總統府」則呼籲該黨不要 以非理性的方式阻撓議事進行。

民進黨主席蘇貞昌8日對美牛案表態,支 持民進黨立法院黨團「瘦肉精零檢出歐盟模 式」, 並呼籲國民黨籍立委以民意為依歸, 不要強硬立法。他又説,民進黨認為民眾的 健康沒有放水的餘地,並強調將抵制美牛案 的表決、抗爭到底。

提出3點呼籲。發言人范姜泰基表示,蘇貞 昌應約束黨內立委,不要以非理性的方式阻 訂定最大容許殘留量。

撓議事進行;同時督促民進黨提出解決美牛 議題的具體主張,並説明可行性。另外,民 進黨也應説明對於台灣與各政府洽簽自由貿 易政策的看法。

美方盼美牛速決

美國在台協會(AIT)8日表示,美牛問題 阻礙台美貿易關係,希望問題解決後,恢復 雙邊經貿交流。

昨天多個民間團體上午到美國在台協會, 抗議美國將含瘦肉精的牛肉出口到台灣,強 迫台灣人吃含瘦肉精美牛。

對此,AIT發言人萬德福同日下午表示, 美國沒有霸凌台灣,科學證據顯示美國牛肉 針對蘇貞昌的言論,「總統府」同日對他 是安全的。萬德福呼籲台灣政府依據科學標 準,對含萊克多巴胺(ractopamine)的牛肉



■示威人士諷刺美國當局強迫台灣人吃 美牛。 法新社

救護車濫用頻 研收費掀爭議

香港文匯報訊 救護車遭濫用的情況,在 島內十分普遍,「五都」擬推出辦法解決。 據《聯合報》報道,台南市消防局表示,台 浪費資源」;也有議員説,台南市消防局應 南市沒有救護車收費計劃,因民眾都認為「抓大放小」,用收費遏止這些「常客」濫用 119是免費服務,已從習慣變依賴,如果貿 救護車,避免影響到真正需要救護車的民 然收費,恐怕會引發民怨。

台南沒計劃 新北盼規範

台南市消防局勤務指揮中心表示,目前每 月約有6000多件救護案,其中約有37人是 員非常頭痛。

有市議員認為應列管這些「常客」,並且 制定收費標準,「總不能讓他們就這樣繼續

新北市當局有訂定救護車收費辦法,基於 緊急救護以「服務」為原則,但目前尚未決 定要實施收費。新北市消防局表示,119緊 急救護以「服務為原則,勸導為手段」,讓 「常客」,經常把救護車當計程車,讓救護人有限的救護資源,提供給廣大需要的民眾使 用,目前消防局仍未針對救護車出勤收費。

而有新北市議員説,只要依法訂定出合理收 費規則,他支持使用救護車就醫要收費。

台中:先訂好收費辦法

台中市消防局稱,台中市目前仍在研擬消 防單位救護車是否收費,如果沒訂好收費辦 法和規範,執行效果打折,有沒有實施,都 一樣。

台中市政府秘書長黃國榮7日在市政會議 中建議,台中市可比照桃園採行「非緊急救 護收費制度」,應可減少濫用救護資源的情

台出口連續三月負增長

衰退6.3%, 這已是連續3個月出口年增率負 5%。 成長。今年前5月,台灣出口累計比去年同 期衰退5%,相較韓國、日本、新加坡、大 陸、美國等主要經濟體,台灣是唯一負增長

布最新數據,顯示台灣5月出口比去年同期 5月出口1224.7億美元,比去年同期衰退

6月或現正增長

數據又顯示,台灣1月至5月對大陸及香 據《聯合報》報道,統計處7日指出,台 額,比去年同期減少;僅對東協6國出口增 灣今年5月出口總值為261億美元,比上月增 加6.2%,累計出口金額224.8億美元,比重 家應保持淡定」。

香港文匯報訊 台灣「財政部」統計處公 加2.2%,但比去年同期減少6.3%;今年1至 佔18.4%,累計出口金額和比重都是歷年同

不過,統計長林麗貞表示,6月出口可望 出現正成長,主因超薄筆電、雲端計算等科 技產品推陳出新,可望支撐出口成長。

她也説,歐債不確定因素還存在,台灣可 港、美國、歐洲和日本主要經濟體的出口金 望維持「持平狀況」,不太可能大幅衰退或 成長;至於歐債不必太樂觀或太悲觀,「大

當局穩物價 邀業者簽抗漲聲明

香港文匯報訊 綜合報道:為了展現政府 穩定物價的決心,「行政院」接連出招。 身兼物價穩定小組召集人的「行政院」副 院長江宜樺昨天(8日)邀集食品業界代表舉 辦座談會,並於之後的記者會上簽署抗漲 共同聲明。江宜樺感謝這些食品業者願意 響應政策,也強調政府有堅定的信心穩定 物價,決不容許非法囤積或哄抬物價。

嚴控進口奶粉 開罰2500萬

與此同時,為抑制進口奶粉論漲價,台

灣當局穩定物價小組日前開 出驚人罰則,胡亂漲價的業 者最高將被罰款2,500萬元 (新台幣,下同)。

除了驚人的罰款數額外, 穩定物價小組早在7日強 調,不排除通過「勤查 税」、「算成本」等方式遏 制進口奶粉業者的漲價動 向。江宜樺表示,進口嬰幼 兒奶粉2011年下半年已進行 過一輪漲價,現在沒有理由 再漲。穩定物價小組已要求當局多個相關 部門全面緊盯進口奶粉行業, 遏阻不合理 漲價歪風,將來不排除大規模查辦與查

江宜樺指出,一般民眾最關心的就是民 生物價,很多商品其實本來沒有要漲價, 但經媒體大幅報道漲價新聞後,商家因擔 心自己成為冤大頭,便跟着漲,於是形成 所謂的負面連鎖反應。他希望大家能導向 正面的連鎖反應,就是許多商家願意吸收 成本,甚至可以薄利多銷、反向操作。



派員突擊調 查五星級飯 店的粽子是 否漲價。 由由社

據中通社8日電 陳水扁妻子吳淑珍8日 已經排除惡性腫瘤,身體沒有立即危險 上午到台北監獄探扁,與今年3月探扁時相 比,精神明顯較好些。她在離開監所時表 示,扁的攝護腺的腫塊不是惡性腫瘤, 「就沒有那麼擔心了」,心情也比較好一

今年3月1日,吳淑珍已曾到過北監探 扁,當時因為扁腹瀉嚴重,一度懷疑罹患 大腸癌,吳淑珍當時要求獄方盡速讓扁保 外就醫,相隔3個月再度探望夫婿,陳水扁

扁腫塊非惡性 吳淑珍心情好

性,但吳淑珍仍不放心,堅持要北上探 吳淑珍又説,扁的膝蓋不好,走動樣子

怪怪的,雖然天氣那麼熱,扁還穿兩件衣 服,顯示扁怕冷,身體還是很虛弱。

另外,媒體追問,為何今早要攜帶《昂 山素季》傳記給扁,吳淑珍解釋,那是扁 打電話給陳致中,希望看到這本書,她這 次探監跟着帶來。

華航飛港班機再現「詐彈

香港文匯報訊 在8日下午,台灣中華航 空公司CI-679航班原訂1時50分由台北桃園 機場飛往香港,一名大陸籍吳姓男子在登 向華航地勤人員表示他的行李中有炸彈, 機後,竟然向空服員表示行李中有「炸 彈」。華航立即對全機265位旅客重新進行 安檢,證實安全無虞後,班機延至下午3時 半左右再度起飛。目前這名男子已經遭到 機場警方留置調查。

據了解,華航近期接連發生乘客謊報機 聯,警方正全力追查中。

上有炸彈的事件。上個月,一名陸客團的 大陸籍曾姓領隊在高雄帶團搭機離境時, 結果證實也是虛驚一場。

巧合的是,今日發生「詐彈」意外的CI-679航班,上周(5月29日)亦曾在起飛前接獲 電話指稱,飛機上有炸彈,雖然事後也證 實是虛驚一場,不過兩件事情是否有所關

生活艱難 台漢偷渡大陸被逮

香港文匯報訊(實習記者 傅龍金、李詩 夢,特約通訊員 葉明亮 廈門報道)台灣 高雄一男子因生活艱難,偷渡到大陸希望 有更好的生活,卻在廈門被抓獲後遣返。

據悉,這名李姓男子曾從事船員工作20 餘年,先後到過大陸廣東、福建等地。因

在台生活不如意,便產生偷渡大陸謀生的 念頭。

他偽裝成碼頭工人,從高雄偷登巴拿馬 籍「立烈」輪抵達廈門東渡碼頭,持台胞 證及台當局「護照」要求登陸,接受檢查 時突然棄證逃跑後被抓獲。

島內每十男 一個「挺不直

據中通社8日電 島內媒體8日引述醫學 統計稱,10個台灣男性就有一個出現陽具 勃起時「不正直」,有泌尿科醫生説,雖 然「不正直」的情況十分普遍,但不少人 因為心理因素而羞於求醫,導致影響排尿 及性生活。

據介紹,陰莖彎曲若超過30度,就得考 慮「截彎取直」, 犧牲長度喬好角度。

有泌尿科醫生指出,彎曲過度的話,

不僅面對女伴不時尷尬,甚至使陰莖挫 傷或骨折,情況嚴重的話,甚至會影響 排尿。

他指出,若出現此情況就需要將長短不 一的海綿體截長就短,「將較長那側的白 膜適度折迭縫合,使兩側的長度相等」, 但截彎取直的代價,往往得犧牲既有長 度,術後的陰莖可能短上一截,但變短程 度相當輕微。